

找工作看过来 3场招聘会准备好了

这里有1.16万个岗位

地点:
郑州农村人力资源中心市场

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李娜 通讯员 付鹏辉 郭琦)记者昨日从郑州市人社局了解到,为扎实开展“金秋招聘月”人才招聘系列活动,郑州农村人力资源管理服务中心于今日上午8时30分至12时举办“2022河南省成长型名企双优专场招聘会”。

招聘会主要服务对象为高校应届毕业生、转岗求职人员、技能型人才、退役军人等急需就业群体,将提供11600余个就业岗位,涉及计算机、建筑、金融、汽车、食品、环保、通信、物流、餐饮、零售、医疗、美容等多个行业。

招聘会地点:郑州农村人力资源中心市场2楼招聘大厅(大学中路95号)。

这里有1.17万个岗位

9月2日和6日
分别在两个地方举行

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 李娜 通讯员 付鹏辉 何春红)9月2日和6日,两场“2022郑州秋季人才招聘大会”将为求职者提供超过11700多个岗位。

本次招聘会将分两天在两个场馆举行。9月2日(周五)上午在经开区经北二路50号中国·郑州人力资源市场举办,9月6日(周二)上午在大学中路95号郑州人力资源中心市场举办。招聘会将邀请180多家国企、外企、上市企业、大中型企业及优秀民营企业现场招聘,涵盖建筑、房产、餐饮、食品等多个行业,提供11700余个就业岗位。为使更多用人单位有机会参与招聘,这两场招聘会每天参会的招聘企业基本上不重复。

这里有9600个岗位

地点:
中原万达广场室内一楼大厅

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 董艳竹 通讯员 宋雪梦)记者昨日从共青团郑州市委获悉,9月3日10:00~14:00,“团团帮忙”——青年人才大型综合类招聘会将在中原万达广场室内一楼大厅举办,可提供岗位9600个。

本次活动由共青团郑州市委主办。招聘对象主要为应届高校毕业生、转岗求职青年、待业青年、技能型青年人才等急需就业群体。招聘岗位涵盖市场营销、国际贸易、电子商务、技术、管理、行政、设计、广告、生物制药、金融财务、计算机、电气工程、建筑工程、环境工程、人力资源管理等专业,约提供岗位9600个。

提前120天交房

高新区首个 “交房即交证”项目交付

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 孙庆辉 高新时代 方宝岭)“今天既拿到了房屋钥匙,又拿到了不动产权证书,真的非常开心!”昨日,高新区龙湖·景粼玖序交房现场,一业主高兴地说。作为高新区首个全面“交房即交证”的房地产试点项目,龙湖·景粼玖序的此次交付,标志着高新区新建商品房“交房即交证”新模式全面开启。

8月5日,河南省自然资源厅、省发改委等13个部门联合印发《关于全面推行新建商品房“交房即交证”的实施意见》,自2023年1月1日起,全省所有城镇规划范围内新取得国有建设用地使用权的预售商品房项目全面实施“交房即交证”。

“交房即交证”究竟能起到怎样的作用?

首先,方便群众落户、入学等重点问题。众所周知,新建商品房的房屋产权证办理需要漫长的过程,一般按照合同说明在交房后2至3年内才能办理,而现在推动的新政,能够高效解决群众背后需求的难题。

其次,要求开发商合理安排施工期限。“交房即交证”要求开发商在规定交付日期前不仅要完成验收合格、竣工备案,还要及时缴纳相关税费,提前代办不动产权证,开发商必须合理安排施工进度,提前完成相应流程。

龙湖·景粼玖序作为试点项目,在郑州市相关部门的大力支持下,更是提前120天交房。

深化城市精细化管理行动
让郑州有颜值有气质有内涵

交警夜查“炸街”摩托

博体路聚集约30辆摩托车,被处罚16辆



扫码看视频

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 郑文君 文/视频 徐宗福/图)8月30日,“郑在办”媒体助政帮办平台报道了郑州博物馆新馆南门摩托车聚集飙车的新闻。为严厉打击摩托车道路交通违法行为,8月30日晚,郑州交警二支队二大队对该路段开展了集中查处行动。

21时40分,郑州博物馆新馆南门前的博体路(创文路—汇智路),路边聚集约30辆摩托车,另有七八辆在路上狂飙竞速,其中一辆摩托车还在“压弯”行驶。

为预防查处行动中摩托车车主慌乱逃跑导致受伤的情况,交警二支队二大队大队长马大鹏安排3名便衣交警提前进行蹲守。

21时50分,查处行动正式开始。一队交警从博体路与创文路交叉路口开始查处,另一队交警在博体路与汇智路交叉路口进行拦截。



交警逐一检查摩托车车主的行驶证和驾驶证,并对有牌照的车辆进行200元的处罚。查处期间,10余辆摩托车往相反方向疾驰逃窜,被蹲守的交警及时拦下。

“现在不是不禁摩托了吗?怎么还处罚?”现场摩托车车主纷纷表示疑惑。马大鹏给出了解释:“按照《郑州市城市道路交通安全管理条例》第52条规定,若摩托车在城市建成区道路上通行,交警可对摩托车驾驶人处以200元罚款。此外,根据郑州‘闯禁行’的规定,驾驶摩托车在城区内行驶会被罚款100元、记3分。”

据悉,此次行动共出动10名警力,处罚摩托车16辆,其中逾期未年检摩托车1辆,无牌照摩托车1辆。

话费不知道充给了谁 法官把钱要回来了

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 鲁燕 通讯员 张军辉)“我要起诉!”近日,小王来到巩义市法院竹林法庭要求立案。可对要起诉的人却一问三不知。这是怎么回事?昨日,巩义法院承办法官介绍了这起案件。

8月26日,小王不小心将100元话费充到了别人手机上,小王急忙将电话打过去讨要,但双方一言不合,大吵了一架。小王便来到竹林法庭要起诉对方。小王不知道对方叫啥,也不知道他是哪里人,只知道他的电话号码。法庭立案人员告诉小王这种情况可以先进行诉前调解,不仅速度快,而且还不收费。

案件委派给了调解员张金全。张金全按照小王提供的电话打过去,对方表示不信,上

午两人才打过电话,下午就起诉到法院了?“骗谁呢,你让他告吧。”说罢就挂断电话。初次调解并不顺利,张金全决定先查明对方的身份信息后再进行调解。

在辖区派出所民警的协助下,张金全查询到对方的姓名及住址。随后,张金全再次拨通对方电话。当对方了解经过后,态度明显缓和。张金全劝说对方,既然知道充错了该退就退了。对方解释说:“当时由于小王说话也不好听,张口就让给他退钱。我年龄大了也不会用微信,也不会银行转账,想着怪麻烦的就说了几句气话。”张金全建议对方让年轻人帮忙,随后对方联系儿子给小王充了100元话费,案件得到圆满解决。